

संक्षिप्त समाचार

शादी के पूर्व लड़की गायब

भागलपुर/सुल्तानगंज, एजेंसी। थाना क्षेत्र के एक गांव से शादी के दस दिन पूर्व लड़की फरार होने का मामला सामने आया है। खोजबीन करने पर जब लड़की का कोई सुराग नहीं मिला तो लड़की के पिता ने थाने में लिखित आवेदन देकर मामला दर्ज कराया है। दिए गए आवेदन में लड़की के पिता ने बताया है कि लड़की अपने मां और बहन के साथ नंबर लगाने के लिए एक निजी क्लीनिक में गई हुई थी। जहां नंबर लगाने के लिए लड़की की मां और बहन क्लीनिक की अंदर चली गई है और वह बाहर नहीं थी। जब दोनों नंबर लगाने के लिए आया तो देखा कि लड़की वहां नहीं थी। काफी खोज भी किया लेकिन कहीं लड़की का पता नहीं चला। लड़की के पिता ने लड़की की सुरक्षित बरामदी को लेकर थानाध्यक्ष से गुहार लगाया है। मामले को लेकर थानाध्यक्ष प्रियंकर ने बताया कि प्राथमिकी दर्ज कर आगे कि कार्रवाई की जा रही है।

नशे में हंगामा कर रहे चार शराबी गिरफ्तार

भागलपुर/सुल्तानगंज, एजेंसी। बाध थाना अंतर्गत ऊंचागांव में आपके नशे में ड्यूटी कर शराबी को हंगामा करते देख बाध थाना उठाकर थाना लाया। जहां चारों का मेडिकल कराए जाने पर गिरफ्तार कर न्यायालय भेज दिया। थानाध्यक्ष कन्हैया कुमार झा ने बताया कि गिरफ्तार शराबी सत्री, सुधीर, चिंटू, विकास को न्यायालय भेजा गया है। रेलवे स्टेशन पर तैनात आरपीएफ ने विभिन्न आरोपों में 9 यात्री को गिरफ्तार किया। आरपीएफ ने बताया कि चार यात्री ट्रेन के लगेज बोगी में बैठकर अनाधिकृत सफर कर रहा था। जिसे गिरफ्तार कर पीआर मुक्त करते हुए रेलवे न्यायालय में उपस्थिति दर्ज करने का निर्देश दिया गया। साथ ही गंदगी फैलाने के आरोप में पकड़े गए चार यात्री को कॉर्पोरेशन से फाइन करा कर पोस्ट पर से मुक्त किया गया।

फतुहा में अपराधियों ने युवक को मारी गोली, मौत

पटना, एजेंसी। पटना के फतुहा में फोरलेन आरओबी से पहले सड़क किनारे एक 25 वर्षीय युवक को गोली मार दी गई। इससे उसकी मौत हो गई। वारदात की सूचना मिलते ही पुलिस की टीम मौके पर पहुंच गई। खून से लथपथ हालत में युवक की लाश मिली है। इसे पुलिस ने एनएम्सीएच भेजवा दिया है, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। शनिवार की देर रात गोली मारी गई है। सभी अपराधी वारदात को अंजाम देने के बाद फरार हो गए। यह घटना फतुहा दनियावां स्टेट हॉस्पिटल फोर लेन आरओबी के ठीक पहले की है। घटना की सूचना फतुहा थाने को स्थानीय लोगों ने दिया। सूचना मिलते ही पहले तो 112 की टीम घटनास्थल पर पहुंची। इसके बाद फतुहा थानाध्यक्ष रूपक कुमार अबुज भी मौके पर पहुंच गए। घटनास्थल से एक खोखे बरामद किया गया है। वहीं, पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए एनएम्सीएच भेज दिया है। पुलिस छानबीन में जुट गई है। आसपास के सीसीटीवी को भी खंगाला जा रहा है, ताकि अपराधियों का पता लगाया जा सके।

चाचा ने भतीजे को मारी गोली, हालत गंभीर, जमीन विवाद को लेकर हुई फायरिंग

जहानाबाद, एजेंसी। जहानाबाद जमीनी विवाद में चाचा ने भतीजे को गोली मार कर दिया। घटना शनिवार की देर रात्रि मखदुमपुर थाना क्षेत्र के तरहुआ वाला विंगहा गांव की है। घायल युवक तरहुआ विंगहा निवासी गणेश महतो का पुत्र धर्मराज कुमार बताया जाता है। जानकारी के अनुसार गणेश महतो का अपने भाइयों से जमीनी विवाद चल रहा है। एक भाई मकान बना रहा था, दीवार बनाता देख भतीजा धर्मराज अपने चाचा को रोकने गया। पहले तो दोनों में कहसुनी हुई। फिर फायरिंग होने लगी। गोलबारी में भतीजे के पेट में गोली लग गई। घायल युवक को रेफरल अस्पताल लाया गया, जहां चिकित्सकों ने हालत गंभीर देखते हुए सदर अस्पताल रेफर कर दिया। थाना अध्यक्ष अजीत कुमार ने बताया कि गोलीबारी की घटना जमीनी विवाद के कारण हुई है। पुलिस अपने स्तर से मामले की जांच कर रही है। घटना को अंजाम देने वाला व्यक्ति घर छोड़कर फरार हो गया है।

मोदी और राम लहर के नाम पर विश्वास से भरी है पार्टी, 51 में 44 मौजूदा सांसदों को दिया टिकट



लखनऊ, एजेंसी। उत्तर प्रदेश में प्रत्याशियों की पहली सूची में भाजपा ने राम लहर और मोदी की गारंटी के बूते आत्मविश्वास से लंबरेज होने का संदेश दे दिया है। पार्टी ने 51 प्रत्याशियों में 44 मौजूदा सांसदों को टिकट देकर यह भी संदेश देने की कोशिश की है कि मोदी सरकार के खिलाफ कोई सत्ता विरोधी लहर नहीं है। करीब एक वर्ष पहले भाजपा ने जब लोकसभा चुनाव के लिए पहले दौर का सर्वे शुरू कराया था, तब सर्वे में पार्टी के 30-40 फीसदी मौजूदा सांसदों की रिपोर्ट नकारात्मक आई थी। सर्वे रिपोर्ट मिलने के बाद चुनाव में बड़ी संख्या में सांसदों के टिकट कटने की आशंका जताई जा रही थी। यह नहीं, केंद्रीय नेतृत्व की ओर से कराए गए सर्वे में भी सांसदों की जमीनी रिपोर्ट ज्यादा अच्छी नहीं थी। उसके बाद मध्य प्रदेश, राजस्थान, छत्तीसगढ़ सहित पांच राज्यों के चुनाव में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 'मोदी की गारंटी' का नारा दिया। राशन से लेकर आवास, सड़क से सुरक्षा और रोजगार से इलाज तक मोदी की गारंटी के नाम पर उत्तर से दक्षिण तक और पूरब से पश्चिम तक युवाओं, महिलाओं, किसानों और गरीबों को साधने का अभियान शुरू हुआ।

22 जनवरी को अयोध्या में श्रीराम जन्मभूमि मंदिर में रामलला की प्राण प्रतिष्ठा से पूरे देश में चली राम लहर चली। उत्तर प्रदेश में तो खासतौर पर भाजपा के पक्ष में माहौल बनाना शुरू हुआ। उधर, आरएसएस, भाजपा और संघ के सभी अनुशासित संगठनों ने भी इस लहर को चुनाव तक बनाए रखने की योजना पर काम शुरू किया। पार्टी को तीसरे दौर के सर्वे में मोदी की गारंटी और राम लहर का घर-घर तक आभास हो गया। इसी के बूते पार्टी ने 51 में से 44 मौजूदा सांसदों को प्रत्याशी बनाने और हारी हुई चार सीटों में से तीन पर हारे हुए चेहरों पर ही दांव खेलने का जोखिम उठाया है। पार्टी ने विपक्षी दलों को संदेश देने की कोशिश की है कि विकास और विरासत को सम्मान के दम पर वह यूपी में फिर एक बार बड़ी जीत हासिल करेगी। जानकार बताते हैं कि जिन 44 सांसदों को फिर से टिकट दिया गया है, उनमें मुजफ्फरनगर, चंदौली, कन्नौज जैसी सीटें भी हैं। जहां 2019 में जीत का अंतर 6 से 15 हजार के बीच ही रह था।

यह भी है विश्वास के आधार

भाजपा ने मोदी सरकार की विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों का बड़ा वोट बैंक तैयार किया है। पहली सूची में अगड़े, पिछड़े और दलितों की सभी प्रमुख जातियों

को प्रतिनिधित्व देकर सामाजिक संतुलन भी बनाया है। भाजपा ने लोकसभा चुनाव से पहले सुभासपा और शलोक से भी गठबंधन कर लिया है। बसपा सुप्रीमो मायावती लोकसभा चुनाव अपने दम पर लड़ने की घोषणा कर चुकी है। 2019 में सपा और बसपा के मजबूत गठबंधन के बावजूद भाजपा ने 49.9 फीसदी वोट हासिल कर 80 में से 64 सीटें जीती थी। ऐसे में पार्टी को उम्मीद है कि त्रिकोणीय मुकाबले में वह मौके का फायदा उठा लेगी।

लखीमपुर और गौतमबुद्धनगर से भी बड़ा संदेश

लखीमपुर खीरी से सांसद और केंद्रीय राज्यमंत्री अजय मिश्रा ट्रेनी की स्थानीय किसान संगठन लगातार खिलाफत कर रहे थे। पार्टी ने तमाम विरोध के बाद ट्रेनी को टिकट देकर स्पष्ट कर दिया है कि उनके किसान और विरासत को सम्मान कर रहे हैं। गौतमबुद्धनगर में मौजूदा सांसद डॉ. महेश शर्मा का गत वर्ष त्यागी समाज ने पुरजोर विरोध किया था। पार्टी ने उन्हें लगातार तीसरी बार प्रत्याशी बनाकर ना केवल क्लीन चिट दी है, बल्कि सरकार और संगठन की ताकत के बूते मुकाबले का भी संदेश दिया है।

माफिया अतीक के बेटों उमर-अली का बनवाया बी वारंट, शिकंजा कसने की तैयारी



प्रयागराज, एजेंसी। उमेश पाल हत्याकांड में अतीक अहमद के जेल में बंद बेटों उमर व अली पर भी शिकंजा कसने की तैयारी शुरू कर दी गई है। पुलिस ने दोनों का बी वारंट बनवाकर लखनऊ व नैनी जेल में तामील करवा दिया है। अब उन्हें कोर्ट में तलब कराकर रिमांड की अर्जी दी जाएगी। पुलिस सूत्रों का कहना है कि अब तक कि विवेचना में पुलिस को उमर व अली के खिलाफ पर्याप्त सबूत मिले हैं जो यह इशारा करते हैं कि इस हत्याकांड की साजिश में वह दोनों

भी शामिल थे। मसलन मुख्य शूटर असद हत्याकांड से पहले कई बार लखनऊ जेल में जाकर बड़े भाई उमर व नैनी जेल में जाकर अली से मिला था। नैनी जेल में घटना के अन्य शूटर गुड्डू मुस्लिम, गुलाम व अरमान ने भी जाकर अली से मुलाकात की थी। जेल भेजे गए शौलत हनीफ ने भी अपने बयान में बताया है कि अली व उमर को इस पूरी साजिश की जानकारी थी। जेल में जाकर मुलाकात करने पर असद को अली व उमर भी प्लानिंग समझाते थे। इन साक्ष्यों के आधार पर ही पुलिस ने दोनों का बी वारंट बनवाया है। साथ ही इसे संबंधित जेलों में तामील भी करवा दिया है। पुलिस सूत्रों का कहना है कि जल्द ही उन्हें कोर्ट में तलब कराकर रिमांड अर्जी दी जाएगी। बता दें कि उमर लखनऊ के प्रॉपर्टी डीलर मोहित जायसवाल के अपहरण कांड में लखनऊ जेल में बंद है। जबकि अली हत्या के प्रयास, रंगदारी समेत अन्य मामलों में नैनी जेल में निरुद्ध है। उमेश पाल हत्याकांड में अब तक 10 आरोपी जेल भेजे जा चुके हैं जबकि छह शूटरों समेत सात मिट्टी में मिल चुके हैं। जबकि 11 के खिलाफ विवेचना जारी है। इन्हें 11 में उमर व अली भी शामिल हैं।

तेज रपतार ट्रक डिवाइडर तोड़ते हुए अस्पताल में घुसा, कोई हताहत नहीं

प्रयागराज, एजेंसी। नैनी कोतवाली क्षेत्र के चाका ब्लाक के सामने रविवार की भोर में बड़ा हादसा होते-होते बच गया। प्रयागराज-मध्य प्रदेश हाईवे पर भोर में करीब साढ़े चार बजे तेज रपतार एक ट्रक असुरलित हो गया। डिवाइडर को तोड़ते हुए ट्रक दूसरी पटरी पर खड़ी कार को रौंदने के बाद अस्पताल में घुस गया। हादसे में किसी के हताहत होने की खबर नहीं है। घटना में ट्रक के परखच्चे उड़ गए और अस्पताल बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया। धमाके की आवाज सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंच गए। यह ट्रक प्रयागराज के एक विधायक का बताया जा रहा है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। ट्रक सतना से आ रहा था और उस पर गेहूं लदा था।

फुल हो गई इन 10 ट्रेनों में बुकिंग, होली तक सीटें नहीं, एक्सप्रेस में लंबी वेटिंग

आगरा, एजेंसी। होली के चलते ट्रेनों में बुकिंग फुल हो गई है। सामान्य दिनों के मुकाबले तीन गुना टिकट बुक हो रहे हैं। स्लीपर के लिए सबसे लंबी वेटिंग है। 10 से अधिक ट्रेनों में बुकिंग के लिए ज्यादा मारामारी है। ऐसे में रेलवे की विशेष ट्रेन चलाने की तैयारी है। आगरा कैंट, आगरा फोर्ट स्टेशन, राजा की मंडी समेत अन्य स्टेशनों से रोजाना 250 से अधिक ट्रेनें गुजरती हैं। होली 25 मार्च को है। कामकाजी लोग अपने घरों में त्याहार मनाने जाएंगे। इसके चलते अब टिकट बुक कराने वालों को लंबी वेटिंग चल रही है। सबसे ज्यादा मालवा एक्सप्रेस (12919), झेलम एक्सप्रेस (11077), मंगला एक्सप्रेस (12618), गोवा एक्सप्रेस (12780), पंजाब मेल (12138), कोटा एक्सप्रेस (13238), छत्तीसगढ़ एक्सप्रेस (18238), मरुधर एक्सप्रेस (14864), जोधपुर-हवाड़ा सुपरफास्ट (12308) और मुंबई राजधानी एक्सप्रेस (22222) में सबसे ज्यादा मारामारी है। शास्त्रीपुरम निवासी मोहित आहूजा का कहना है कि होली पर परिवार के साथ पंजाब जाना है, रिजर्वेशन के लिए लंबी वेटिंग है। रेलवे वाणिज्य प्रबंधक प्रशस्ति श्रीवास्तव ने बताया कि होली पर 8-10 ट्रेनों में रिजर्वेशन के लिए लंबी वेटिंग है। यात्रियों की सुविधा के लिए विशेष ट्रेन चलाने के साथ फेरे भी बढ़ाए जाएंगे।

स्कॉर्पियो की टक्कर से बहन की मौत, भाई जरख्मी

स्टेट हाईवे से होते दोनों पैदल लौट रहे थे घर, आक्रोशितों ने की मुआवजे की मांग

पूरणिया, एजेंसी। पूरणिया में भीषण सड़क हादसा हुआ है। स्कॉर्पियो ने सड़क पर पैदल चल रहे भाई-बहन को कुचल दिया। दोनों अपने घर लौट रहे थे। हादसा में मौके पर ही 18 वर्षीय बहन की मौत हो गई, जबकि 12 वर्षीय भाई की हालत काफी नाजुक है। बच्चे को स्थानीय लोगों की मदद से परिजनों ने तस्कृत। पूरणिया में एडमिट कराया है। घटना के नगर थाना क्षेत्र के पूरणिया-धमदाह स्टेट हाईवे की है।

पुलिस के पहुंचने के बाद मामला शांत हुआ

भाई-बहन की पहचान के नगर थाना क्षेत्र के गणेशपुर पंचायत वार्ड-13 निवासी सदरे आलम की बेटी मुन्नी खातून (18) और मो. एतवारी (12) के रूप में हुई है। हादसे के बाद से घटना स्थल पर लोगों की भीड़ जुट गई। सूचना पर पहुंची के नगर थाने की पुलिस ने किसी तरह लोगों को शांत कराया। आक्रोशित परिजन मुआवजे की मांग पर अड़े थे।



परिजनों ने बताया कि शनिवार रात करीब 10 बजे दोनों भाई-बहन के नगर के काह्ला बड़ी नहर पुल से होते हुए घर लौट रहे थे। 100 मीटर दूर

पूरणिया-धमदाह स्टेट हाईवे पर एक कार रौंदती हुई निकल गई। घटना में 18 वर्षीय बहन की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि 12 वर्षीय भाई की हालत काफी गंभीर बनी हुई है।

हादसे के बाद घटना स्थल पर लोगों की भारी भीड़ जुट गई। आक्रोशित परिजन शव के साथ एएसएच पर बैठ गए। हालांकि घटना की सूचना मिलते ही के नगर थाना की पुलिस मौके पर पहुंची। जिसके बाद किसी तरह परिजनों का गुस्सा शांत कराया। आक्रोशित परिजनों ने प्रशासन से मुआवजे की मांग की है। न शव को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जीएमसीएच पूरणिया भेज दिया है।

ब्रजेश मेहरोत्रा बने बिहार के नये मुख्य सचिव, चेतन्य प्रसाद को विकास आयुक्त का जिम्मा

पटना, एजेंसी। नीतीश सरकार ने ब्रजेश मेहरोत्रा को बिहार का नया मुख्य सचिव बनाया है। शनिवार की शाम इसकी अधिसूचना जारी कर दी गयी। इससे पहले मुख्य सचिव के पद पर तैनात आमिर सुबहानी ने वीआरएस ले लिया था। उसके बाद ब्रजेश मेहरोत्रा को ये जिम्मेवारी सौंपी गयी है। ब्रजेश मेहरोत्रा 1989 बैच के आईएएस अधिकारी हैं। वे फिलहाल राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग के साथ साथ संसदीय कार्य विभाग के अपर मुख्य सचिव के पद पर तैनात थे। राज्य सरकार ने उन्हें 4 मार्च 2024 से बिहार का मुख्य सचिव बनाया है। इसके अलावा विकास आयुक्त के पद पर चेतन्य प्रसाद की तैनाती की गयी है। चेतन्य प्रसाद फिलहाल जल संसाधन विभाग के अपर मुख्य सचिव हैं। राज्य सरकार ने उन्हें विकास आयुक्त बनाने के साथ साथ जल संसाधन विभाग के अपर मुख्य सचिव का अतिरिक्त प्रभार भी दिया है। बता दें कि बिहार सरकार के मुख्य सचिव आमिर सुबहानी ने वीआरएस ले लिया है। 30 अप्रैल को वे रिटायर्ड होने वाले थे। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने उनके वीआरएस के आवेदन पर अपनी मंजूरी दे दी है। सरकारी सूत्रों के मुताबिक आमिर सुबहानी को बिहार विद्युत नियामक आयोग का अध्यक्ष बनाया जा सकता है। हालांकि उनके बीपीएससी अध्यक्ष बनने की भी चर्चा हो रही है। अतुल प्रसाद के सेवानिवृत्त होने के बाद बीपीएससी के अध्यक्ष का पद खाली है और उसे अतिरिक्त प्रभार के सहारे चलाया जा रहा है। वहीं विकास आयुक्त विवेक कुमार सिंह ने भी वीआरएस ले लिया था।

पटना, बेगूसराय समेत कई जगह बारिश, 26 जिलों में यलो अलर्ट



पटना, एजेंसी। बिहार में पिछले एक हफ्ते से मौसम लगातार सामान्य बना हुआ था। आज इसमें बदलाव देखने को मिलेगा। पटना, लखीसराय, बेगूसराय, सासाराम, भाोजपुर में अहले सुबह से बारिश हो रही है। राजधानी के बोरिंग रोड, कंकड़बाग, पाटलिपुत्रा इलाके में अभी बूढ़ाबांदी हो रही है। बेतिया और भागलपुर में हल्की बारिश हो रही है। मौसम विभाग ने आज प्रदेश के 26 जिलों में बारिश को लेकर यलो अलर्ट जारी किया है। कुछ जिलों में ओलावृष्टि और तेज हवा को लेकर भी अलर्ट जारी किया गया है। विभाग के अनुसार आज पूर्वी और पश्चिमी चंपारण, गोपालगंज, सीवान, सारण, मुजफ्फरपुर, शिवहर, सीतामढ़ी, दरभंगा, मधुबनी, वैशाली, समस्तीपुर, बेगूसराय, लखीसराय, नवादा, शेखपुरा, नालंदा, गया, जहानाबाद, पटना, अरवल, औरंगाबाद, भाोजपुरी, रोहतास, बक्सर और कैमूर में बारिश, मेघगर्जन के साथ वज्रपात का भी पूर्वानुमान है। वहीं, इसके साथ ही भभुआ, रोहतास, औरंगाबाद और गया में ओलावृष्टि होने की भी संभावना है। इस दौरान राज्य के दक्षिण-पश्चिम एवं दक्षिण-मध्य भागों के एक या दो स्थानों में 30 से 40 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार से तेज हवाएं भी चलेंगी।



स्थित है। साथ ही एक ट्रफ रेखा इस चक्रवाती परिसंचरण से उत्तर अरब सागर की तरफ गुजर रही है। इसके साथ ही एक प्रेरित चक्रवाती परिसंचरण समुद्र तल से औसत 1.5 किमी ऊपर उत्तर पाकिस्तान और उसके सटे पंजाब पर स्थित है। एक अन्य चक्रवाती परिसंचरण मेघालय और उसके आसपास समुद्र तल से औसत 3.1 किमी पर स्थित है। जिसके कारण से बारिश,

मेघगर्जन, ओलावृष्टि, वज्रपात के लिए चेतावनी जारी कर दी गई है। मौसम विभाग की ओर से किसानों को सलाह : विभाग ने किसानों के लिए को सलाह दी है कि अपने कटे और खुले स्थान में रहे हुए खरपेक एवं रबी फसल को सुरक्षित स्थान पर भण्डारण करने की व्यवस्था कर ले, ताकि पानी/नमी से फसल का बचाव हो सके। साथ ही रबी फसल के लिए ओलावृष्टि से बचाव के लिए उपरोक्त जिलों के लिए उपाय कर ले। कहा कि तना दर्ज किया गया अधिकतम तापमान : पिछले 24 घंटे के दौरान मधुबनी जिला सबसे गरम रहा। जहां का अधिकतम तापमान 32.5 डिग्री सेल्सियस किया गया है। इसके अलावा गया का 29 डिग्री, नवादा 30 डिग्री, पटना 28.4 डिग्री, औरंगाबाद 28 दिसंबर 9 डिग्री शेखपुरा 31.5 डिग्री, खगड़िया 31.4 डिग्री। इसके अलावा अन्य जिलों का अधिकतम तापमान भी 26 डिग्री से लेकर 32 डिग्री सेल्सियस के बीच बना रहा है। कहा कि तना दर्ज किया गया न्यूनतम तापमान : पिछले 24 घंटे के दौरान बांका सबसे ठंडा रहा, यहां का न्यूनतम तापमान 10.8 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। इसके अलावा गया का 11.2 डिग्री, नवादा 12 डिग्री, शेखपुरा 12.6 डिग्री, पटना 16.9 डिग्री, वैशाली 14.6 डिग्री मुजफ्फरपुर 16.7 डिग्री। इसके अलावा अन्य जिलों का न्यूनतम तापमान 10 डिग्री सेल्सियस से लेकर 18 डिग्री सेल्सियस के बीच दर्ज किया गया।